
Temeijem Zakona o lovstvu (NN 99/18, 32/19 i 32/20), Naredbe o smanjenju brojnog stanja
pojedine vrste divljači (115/18, 98/20, 18/22), Naredbe o mjerama kontrole za suzbijanje
afričke svinjske kuge u Republici Hrvatskoj (88/24), a u suradnji sa Stručnom službom za
provodenje Programa zaštite divljači Adrianom Radočaj, gradonačelnik grada Duga Rese,
Tomislav Boijar, 26.07.2024., donosi

BIOSIGURNOSNI PLAN

za nelovne površine Programa zaštite divljači Grada 1)iiga Rese, lovište broj XXII/247

ODGOVORNA OSOBA
Izvršitelji Programa zaštite divljači za nelovne površine Grada Duga Rese i provedbu

Programa zaštite divljači su: Lovačko društvo ,,Duga Resa” , Lovačko društvo ,,Gaj” Zvečaj,
Lovačka udruga ,,Dubovac” Lovačko društvo ,,Belaj” , Lovačko društvo ,,Brezetinac”

Odgovorne osobe za provedbu biosigurnosnih mjera na nelovnim površinama grada
Duga Rese broj lovišta XXII/247 su izvršitelji Programa zaštite divljači ito za:

Lovačko društvo ,,Duga Resa”:
Josip Šušlje, mob. 099 242 3728
Zlatko Malović, mob. 091 595 6743
Branko Vranić mob. 098 634 983

Lovačko društvo ,,Gaj” Zvečaj:
Branko Novosel, mob. 098 1810 385
Željko Moguš, mob. 091 556 5959

Lovačku udrugu ,,Dubovac”:
Furač Nedjeljko, mob.091 769 3926
Miroslav Zaborski, mob. 099 345 4241

Lovačko društvo ,,Belaj”:
Krešimir Tomac, mob, 091 519 6783
Božidar Cunović, mob. 091 925 1715

Lovačko društvo ,,Brezetinac”
Davor Krivačić, mob. 098 871 068
Alen Furdek, mob. 091 519 7835

KONTAKTI NADLEŽNIH VETERINARSKIH ORGANIZACIJA I
VETERINARSKIH INSPEKCIJA

1) Nadležna veterinarska organizacija sa kojom Grad Duga Resa suraduje je Veterinarska
ambulanta Vet plus d.o.o., Stjepana Radića 81b, 47250 Duga Resa, mob.091 506 1886,
tel. 047 849 020, E-mail: veterinarska.ambulanta.vetplus@ka.t-com.hr

2) Nadležni ured veterinarske inspekcije: adresa: B. Frankopana 11, 47300 Ogulin i Trg Sv.
Jurja 1, 47250 Duga Resa



3) Nadležni veterinarski inspektori Željko Matijašić, dr.vet.med., B. Frankopana 11, 47300
Ogulin, mob. 099 815 6526, E-mail: ze1iko.matijasic(~dirh.br i Zeljka Tomašević Trg
Sv. Jurja 1, 47250 Duga Resa, mob. 099 815 6459, E-mail: zeljka.tomasevic(~dirh.hr

PROCEDURA ZA VODENJE EVIDENCIJE 0 AKTIVNOSTIMA SVIH LOVACA
IZVRŠITELJA PZD -a NA PODRUČJU PROVEDBE PZD-a KOM BORAVE NA
NELOVNIM POVRŠINAMA GRADA DUGA RESE

Prilikom potrebe za organiziranjem istjerivanja divljači ili nužnog obavljanja lova u slučaju
ugroze stanovništva evidenciju nazočnih sudionika, izvršitelja obavijati će lovci imenovani za
provedbu Programa zaštite divljači Grada Duga Rese.
Evidencija sudionika skupnih lovova vodi se na propisanom obrascu Popis sudionika skupnog
lova i obavezan je prilog dokumentaciji: dopuštenje za by divljači, zapisnik o obavljenom
bovu i potvrda o podrijetlu divljači.
Evidencija lovaca, izvršitelja koji iziaze na nelovne površine Grada Duga Rese radi ukianjanja
divljači stradale na prometnicama provedbe Programa zaštite divljači iii pronadene uginule na
nelovnim površinama Grada Duga Rese vodi se tabbičnom obliku.

PROCEDURA I VODENJE EVIDENCIJE 0 PROVEDBI DEZINFEKCIJE VOZILA,
OBUĆE, OPREME I TLA PRIJE I NAKON LOVA

Za provedbu dezinfekcije vozila, obuće, opreme i tia prije i nakon bova, te prilikom ukianjanja
divljači stradale u prometu iii pronadene, uginule na nebovnim površinama koristi se
dezinfekcij sko sredstvo koje je za te potrebe nabavlj eno i pohranj eno u prostoru bovačkog
doma izvršitelja te se za sve daljnje mjere postupanja odreduje neodgodivo obavještavanje
nadležne ovlaštene veterinarske organizacije, obavještavanje nadležnog ureda veterinarske
inspekcije i daljnje pridržavanje svih odredbi koje navedene institucije odreduju na licu
mjesta za svaki konkretan slučaj ukoliko do njega dode.
Evidenciju o provedbi dezinfekcije vozila, obuće, opreme i tia prije i nakon bova vodi
odgovorna osoba za provedbu biosigurnosnih mjera u tabličnom obliku.

Kao učinkoviti dezinficijensi, u dostupnoj literaturi se navode kior (natrijev hipokborit), jod
(kalijev tetraglicintrijodid), kvarterni amonijevi spojevi (didecil-dimetilakonijeva kiorida),
pare vodikovog peroksida (VPHP), aldehidi (formaldehid), organske kiseline, oksidirajuće
kiseline (peroctena kiselina), alkali (kalcijev hidroksid i natrijev hidroksid), eter i kboroform u
odgovarajućim koncentracijama (najmanje 3% otopine) odnosno komercijalnih naziva npr.
Virkon S®, Ecocid® S i Virocid®.

PROCEDURA ZA ODROBLJAVANJE (EVISCERACIJU) ODSTRIJELJENIH
SVINJA DIVLIIH S TOČNO ODREDENIM PROSTOROM ZA TU NAMJENU

Odrobijavanje odstrijeljene divljači provodi se na prostoru pored lovačkog doma koji je
ureden za tu nainjenu, pod uvjetom da ga se lako održava, pere i dezinficira.

Mjesto za odrobbjavanje divbiači svinje divije treba biti odvojeno od mjesta za odrobliavanje
druge divljači, a pristup tim mjestima treba dopustiti samo ovlaštenim osobama i obavezno je



provoditi dezinfekciju alata, pribora i opreme uključujući odjeću i obuću koja se tijekom
odrobijavanja koristi na tim mjestima te je obavezno izvršiti dezinfekciju tia.

PROCEDURA ZA NEŠKODLJIVO ODLAGANJE, ODNOSNO UNIŠTAVANJE
NUSPROIZVODA ŽIVOTINJSKOG PODRIJETLA NASTALOG NAKON
ODSTRJELA.

Količine i način zbrinjavanja nusproizvoda životinjskog podrijetla nastalog nakon odstrjela
kontrolirati će, voditi i evidentirati odgovorne osobe za provedbu biosigurnosnih mjera u
lovištu.
Neškodljivo odlaganje, odnosno uništavanj e nusproizvoda životinj skog podrij etla nastalog
nakon odstrjela provodi se u odložnoj jami koja se nalazi nedaleko od lovačkog doma i koju
se nakon svake inanipulacije prekriva zeniljom i vapnotn.
Pristup sanitamoj jami potrebno je onemogučiti neovlaštenim osobama kao i drugoj divljači.

Za odvoz divljih svinja stradalih od naleta vozila iii pronadenih uginulih u lovištu ovlaštena je
jedino Agroproteinka d.o.o. (mob. 072 500 605).
Prilikom pronalaska uginule iii u prometu stradale divije svinje, potrebno je odmah
obavijestiti stručnu osobu za provedbu programa zaštite divljači kako bi ista dala smjernice za
daljnje postupanje, te obavijestila za to nadležne institucije.

PRIJAVA POJAVE DOMAĆIH SVINJA NEKONTROLIRANO ISPUŠTENIH NA
PODRUČJU NELOVNIH POVRŠINA

Lovoovlaštenici i šumoposjednici dužni su bez odgađanja prijaviti nadležnoj veterinarskoj
inspekciji pojavu domaćih svinja izvan prostora ogradenog dvostrukom ogradom, u svrhu
njihovog ukianjanja.
Lovoovlaštenici i šumoposjednici dužni su bez odgadanja prijaviti nadležnim ovlaštenim
veterinarskim organizacijama svako neuobičajeno ponašanje svinja divljih, pojavu znakova
bolesti na živim iii odstrijeljenim svinjama divijim te svaku uginulu svinju diviju uključujući i
svinje divije stradale u prometu te lešine svinja divljih u stanju raspadanja i njihovu lokaciju,
u svrhu otpreme lešine na laboratorij sko pretraživanje radi isključivanja afričke svinj ske kuge.

ZABR4NA ODLAGANJA PROIZVODA I OTPADA ŽIVOTINJSKOG PODRIJETLA
NA PODRUČJU NELOVNIH POVRŠINAMA GRADA DUGA RESE, OSIM NA ZA
TO POSEBNO ODREDENIM LOKACIJAMA

Zabranjuje se odlaganje proizvoda i otpada životinjskog podrijetla na području lovišta.
Zbrinjavanje životinjskog otpada dozvoljeno je samo na posebno određenoj lokaciji uz
primjenu biosigurnosnih mjera. Mjesta za odlaganje otpada životinjskog podrijetla za Grad
Duga Resu su sanitarne jame Lovačkog društva ,,Duga Resa”, Lovačkog društva ,,Gaj”
Zvečaj, Lovačkog društva ,,Belaj”, Lovačkog društva “Brezetinac” i Łovačke udruge
,,Dubovac
Dozvoljeno je:
Privremeno zbrinjavanje životinjskog otpada tijekom odrobijavanja samo na posebno
određenoj lokaciji u kante koji se nalazi uz prostor za odrobijavanje životinja.
Trajno neškodljivo zbrinjavanje u sanitarnu jamu uz primjenu vapna kao sredstva za
dezinfekciju.



PRIJAVA NELEGALNIH ODLAGALIŠTA OTPADA U SVRHU ŽURNE SANACIJE

Svako nelegalno odlagalište otpada životinjskog porijekia potrebno je odmah prijaviti
odgovornim osobama za provedbu biosigurnosnih mjera i veterinarskoj inspekciji u svrhu
žurne sanacije kako bi se nelegalno odlagalište otpada sankcioniralo na adekvatan način i
spriječila moguća pojava i širenje virusa ASK u lovištu.

AKTIVNO TRAŽENJE UGINULIH SVINJA DIVLJIH I ŽURNA PRIJAVU
OVLAŠTENOJ VETERINARSKOJ ORGANIZACIJI SVAKE PRONADENE LEŠINE
U SVRHU NJENOG UKLANJANJA I DIJAGNOSTIČKOG PRETRAŽIVANJA

Izvršitclji Programa zaštite divljači ha iieloviiiiii povl’šinalna Grada Duga Rese, te
šumoposjednici dužni su bez odgadanja prijaviti nadležnim ovlaštenim veterinarskim
organizacijama svako neuobičajeno ponašanje svinja divljih, pojavu znakova bolesti na živim
iii odstrijeljenim svinjama divijim te svaku uginulu svinju diviju uključujući i svinje divije
stradale u prometu te lešine svinja divljih u stanju raspadanja i njihovu lokaciju, u svrhu
otpreme cijele lešine na laboratorijsko pretraživanje radi isključivanja afričke svinjske kuge.
Svaku cvcntualnu pojavu lcšinc svinjc potrcbno je žurno prijaviti ovlašteuoj veterinarskoj
organizaciji.
Osim lovoovlaštenika i šumoposjednika, svaka fizička osoba koja pronade lešinu svinje
divije, uključujući i svinje divije stradale u prometu i lešine svinja divljih u stanju raspadanja,
dužna je prijaviti lokaciju pronalaska svinje divije najbližoj ovlaštenoj veterinarskoj
organizaciji iii veterinarskoj inspekciji za što joj pripada naknada, ukoliko se lešina svinje
divije nade na prijavljenoj lokaciji.

RAZDUŽIVANJE KRUPNE DIVLJAČI U SREDIŠNJOJ LOVNOJ EVIDENCIJI

Obaveza stručne osobe je razduživanje evidencijske markice za obilježavanje krupne divljači
u SLE, najkasnije sedam dana po realiziranom odstrjelu iii nastaloj šteti na krupnoj divljači.

INSPEKCIJSKI NADZOR

Nadzor nad provedbom mjera određenih ovom Naredbom provode veterinarski inspektori
Državnog inspektorata Republike Hrvatske

Plan biosigurnosnih micra mijenjati će se sukladno važećim Naredbama.
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